Table 1

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary table

Base: All respondents

Unweighted base

Weighted base

NET: Agree
Strongly agree (4)
Agree [€)]
Disagree @)
Strongly disagree (1)

NET: Disagree
Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Prepared by ORB

I think the
government
guidance on

social
distancing is
clear and easy

to understand

2113
2113

1307
62%

456
22%

851
40%

425
20%

324
15%

749
35%

57
3%

270

0.98
0.02

The Scottish
Government is I would be
right to take a prepared to
different allow my
| think the UK | think that approach to children/grand
Governmentis  Ghildren should | am planning the spread of COVID 19 than children to
handling the be allowed to on taking a the virus in the approach return to
Coronavirus return to foreign holiday the UK is now followed in school next
well school this summer. under control England month
2113 2113 2113 2113 2113 2113
2113 2113 2113 2113 2113 2113
890 644 222 622 1219 508
2% 30% 10% 29% 58% 24%
167 208 91 92 437 174
8% 10% 4% 4% 21% 8%
722 436 131 530 782 333
34% 21% 6% 25% 37% 16%
535 568 327 772 293 383
25% 27% 15% 37% 14% 18%
525 629 1375 404 201 678
25% 30% 65% 19% 10% 32%
1060 1197 1702 176 495 1061
50% 57% 81% 56% 23% 50%
164 272 189 315 400 545
8% 13% 9% 15% 19% 26%
227 212 1.45 217 2.85 2.00
0.95 1.01 0.82 0.83 0.93 1.04
0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03

The four UK
administrations
overall
(England,
Scotland, Wales
and N Ireland)
should be
allowed to take
their own
decisions to

fight COVID 19
2113
2113

1308
62%

468
22%

839
40%

358
17%

196
9%

554
26%

251
12%

2.85

0.92
0.02

The Government
is in control
of the
Coronavirus
(COVID-19)
outbreak

2113
2113

798
38%

114
5%

679
32%

633
30%

456
22%

1089
52%

231
1%

2.24

0.89
0.02
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Table 2

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think the government guid on social di is clear and easy to understand
Base: All respondents

Page 2

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot-  North  North  Humb-  Mid- Mid- ast- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44  45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands  Wales ern London East West land
2 @ O h; 0 0O & _ O _(m _m _( _@ _@ _ @0 _ (s () N () N () N '
Unweighted base 2113 1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
Weighted base 2113 1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63*
NET: Agree 1307 671 636 112 182 200 222 210 380 350 362 280 316 110 59 1 108 130 101 60 125 157 186 111 36
62% 65%b  59% 48% 50% 59%de 59%de  67%def  78%def 61% 61% 65% 61% 62% 69%p  52% 63%p  71%ptv  67%pv  58% 64%p  57% 65%p 61% 57%
g gh X
Strongly agree (4) 456 229 227 34 44 64 73 81 160 128 109 103 116 37 15 44 33 46 39 22 39 58 66 41 15
22% 22% 21% 14% 12% 19%e 19%e 26%def  33%def 22% 18% 24%k  23% 21% 17% 19% 19% 25% 26% 21% 20% 21% 23% 23% 23%
g9
Agree (3) 851 442 409 79 138 135 150 129 221 222 252 178 200 73 44 79 75 84 62 38 86 99 120 70 22
40%  43%b  38% 34% 38%  40%  40% 41% 45%de 39%  42%  41%  39%  41%  52%pv 33%  43%  46%pv  41%  37%  d44%p 36%  42%  39% 3%
Disagree () 425 184 241 54 98 69 75 61 69 119 118 83 105 39 12 56 30 30 28 21 43 48 58 42 19
20% 18% 22%a  23%i  27%ghi  20%i 20%i 19% 14% 21% 20% 19% 20% 22% 14% 24% 17% 16% 18% 20% 22% 17% 20% 23% 30%oqrv
Strongly disagree (1) 324 148 176 59 69 54 67 35 39 91 102 52 79 28 12 49 25 20 18 20 27 57 3 24 7
15% 14% 16% 25%fhi 19%hi  16%i 18%hi 1% 8% 16% 17%l| 12% 15% 15% 14% 21%rsw 14% 1% 12% 19% 14% 21%rsw  13% 13% 11%
X
NET: Disagree 749 332 417 112 167 123 143 96 108 210 220 135 184 66 25 106 54 50 46 4 70 105 95 66 26
35% 32% 39%a  48%fgh 46%fgh 36%i 38%hi 31%i 22% 36% 37% 31% 36% 37% 29% 45%oqr 31% 27% 30% 40%r  36% 38%r 33% 36% 42%
i i sw
Don't know 57 28 29 10 16 15 9 7 1 17 12 14 14 3 2 7 10 2 3 2 2 14 6 5 1
3% 3% 3% 4%i 4%i 4%i 2%i 2%i N 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 6%nru 1% 2% 2% 1% 5%ru 2% 2% 1%
Mean 2.70 275b 2,65 239 2.45 2.65de  2.63de 2.84de 3.03de 2.69 263 2.80k 271 2.68 274 2,52 272 2.87pv  2.84pv 2,62 270 2.60 2.77p 2.72p 270
fg fgh
Standard deviation 0.98 0.97 1.00 1.03 0.95 0.98 1.00 0.95 0.89 1.00 0.98 0.95 0.99 0.98 0.92 1.04 0.96 0.93 0.96 1.03 0.95 1.06 0.95 0.97 0.96
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.07 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.07 0.07 0.06 0.07 0.12

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Absolutes/col percents
Table 3
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the government guid on social di ing is clear and easy to understand

Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Employment Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local  auth- Urban - & lIso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5 aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
@ b @ _d @ _@® (@ _(h i Km0 @ _0
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79" 880 154 1687 893 794 426 375 51* 1562 544 187 257 278 206 110

NET: Agree 1307 192 67 39 504 91 1049 539 509 259 228
62% 57% 51% 50% 57% 59% 62% 60% 64% 61%

Strongly agree (4) 456

30 972 330 103 157 182 131 70
61% 60% 62% 61% 55% 61% 65%mn  64% 64%

54 17 2 158 29 366 181 185 80 81 9 348 108 41 53 52 40 16
22% 16%c 13%c 3% 18%c 19%c 22% 20% 23% 21% 21% 18% 22% 20% 22% 21% 19% 19% 14%
Agree (3) 851 138 50 37 345 62 683 358 325 169 148 21 624 223 62 103 130 92 55
40% 4% 39% 47% 39% 41% 40% 40% 4% 40% 39% 4% 40% 41%n 33% 40% 47%Imn - 44%n 50%mn
Disagree (2) 425 74 35 20 196 38 327 178 149 98 84 14 313 111 45 53 48 39 19
20% 22% 27% 26% 22% 25% 19% 20% 19% 23% 22% 27% 20% 20% 24% 20% 17% 19% 17%
Strongly disagree (1) 324 64 24 16 153 20 268 156 12 56 49 7 240 83 31 37 38 26 19
15% 19% 19% 20% 17% 13% 16% 17% 14% 13% 13% 13% 15% 15% 16% 14% 14% 13% 17%
NET: Disagree 749 138 59 36 349 58 595 334 261 153 133 20 553 194 76 89 86 65 37
35% 1% 46% 46% 40% 38% 35% 37% 33% 36% 35% 40% 35% 36%p 41%p  35% 31% 32% 34%
Don't know 57 8 4 3 28 4 43 20 23 14 14 - 37 19 8 11 " 9 2
3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% - 2% 4% 4% 4% 4% 5% 2%
Mean 270 2.55¢ 2.47 234 2.60c 2.67c 270g 265 2.75fg 271 272 265 271 2.68 2.63 270 273 2.73 2.62
Standard deviation 0.98 0.98 0.95 0.85 0.99 0.94 0.99 1.00 0.98 0.96 0.96 0.93 0.99 0.97 1.02 0.97 0.93 0.93 0.94
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.10 0.03 0.07 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.13 0.03 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB v Intern




Table 4

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

| think the UK Government is handling the Coronavirus well

Base: All respondents

Page 4

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot- North  North  Humb- Mid- Mid- East- South South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34  35-44  45-54 55-64 65+ AB Ct1 c2 DE land East ~ West erside lands lands Wales em London East West land
@ b) d, e) f) (¢) h) i i K) I m) n () (s) ) () (s) 1 (4) V] (W) X Y]
Unweighted base 2113 1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
Weighted base 2113 103t 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63*
NET: Agree 890 464 425 70 121 133 144 155 266 246 252 214 177 56 34 94 75 92 77 34 83 97 137 86 25
42%  45%b  39% 30% 33% 39%d 39% 50%def ~ 54%def 43%m 42%m  50%jkm 35% 32% 40% 40% 43%n 50%npt 51%npt  33% 42%n 35% 48%ntv 47%ntv - 40%
¢] g v v
Strongly agree (4) 167 93 74 11 28 19 21 33 55 45 44 49 29 10 4 17 6 19 14 7 16 25 28 19 2
8% 9% 7% 4% 8% 6% 6% 11%dfg  11%dfg 8% 7% 12%km 6% 6% 5% 7% 4% 10%q 9%q 7% 8% 9%q 10%q 11%q 3%
Agree @) 722 371 351 60 93 114 123 122 211 201 208 165 149 46 30 77 68 73 63 27 67 72 108 67 24
34%  36% 32% 26% 25% 34%e 33%e 39%de 43%def 35% 35%m  38%m 29% 26% 35% 33% 40%ntv 40%ntv 42%ntv - 26% 34% 26% 38%nv 37%nv  37%
g9
Disagree (2) 535 250 285 68 17 87 98 7 94 131 146 92 166 55 21 53 44 42 33 32 60 72 60 44 18
25%  24% 26% 29%i 32%hi  26%I 26%I 23% 19% 23% 25% 22% 32%jKI 31%w 25% 22% 26% 23% 22% 31% 31%w 26% 21% 24% 29%
Strongly disagree (1) 525 254 270 83 90 83 101 69 98 162 155 89 119 60 30 3 37 33 26 28 36 94 59 42 13
25%  25% 25% 35%efh  25% 25% 27%1 22% 20% 28%  26% 21% 23% 33%qrs  35%qrs 29%rsu  21% 18% 17% 27% 18% 34%qrs 20% 23% 20%
i uwx uwx w IWX
NET: Disagree 1060 504 555 151 207 170 199 140 192 293 301 181 284 115 52 122 81 74 59 60 96 166 118 85 31
50%  49% 51% 64%fgh 57%hi  50%i 53%hi 45% 39% 51%l  51%l 42% 55%I 65%par  60%rsw 52%rsw  47% 4% 39% 58%rsw  49% 60%aqrs 1% 47% 49%
i Suwxy uwx
Don't know 164 62 102 13 37 35 31 17 31 37 41 33 52 7 - 21 17 16 14 9 17 14 32 10 7
8% 6% 9%a 6% 10%h 10%h 8% 5% 6% 6% 7% 8% 10%j 4% - 9%0  10%no 9%0 9%0 9%0 9%0 5%0 11%nov 6%0  11%0
Mean 227 231 223 1.99 2.18d 2.23d 2.19d 2.40de 2.48de 224 226 2.44fk 219 2,04 210 2.19 2.28n 2.47no 2.48n0 2,14 2.35n0 211 2.42n0 2.37n0 225
fg fg m ptv v ptv
Standard deviation 095  0.97 0.94 0.92 0.94 0.93 0.93 0.97 0.96 0.98 0.95 0.97 0.89 0.92 0.95 0.98 0.87 0.93 0.92 0.94 0.90 1.00 0.96 0.97 0.85
Standard error 0.02  0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.12
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!
Overlap formulae used. * small base
-
Prepared by ORB v Internationa




Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Table 5

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the UK Government is handling the Coronavirus well

Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & lIso- Yes, NET:

govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any

mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged

Total  Public  council Trust Private loyed  Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15  16-18

—@ b @ _@ & _ O @ _t @ k —m (0 @ _ (1

Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115

Weighted base 2113 339 130 79* 880 154 1687 893 794 426 375 51 1562 544 187 257 278 206 110

NET: Agree 890 147 44 34 342 53 703 358 350 187 165 21 647 239 76 114 132 91 57
42% 43%b 34% 44% 39% 34% 42% 39% 44% 44% 44% 42% 1% 44% 40% 45% 47% 44% 52%

Strongly agree (4) 167 22 7 2 66 13 138 74 64 29 24 5 123 44 18 22 20 10 13
8% 6% 6% 3% 8% 9% 8% 8% 8% 7% 6%  10% 8% 8% 9% 8% 7%q 5% 12%

Agree @) 722 125 37 32 276 39 564 279 286 158 142 16 524 195 58 93 112 81 44
34% 37%be  28% 41%e 31% 26% 33% 31% 36% 37%9 38%g 32% 34% 36% 31% 36% 40%Imn  39% 40%

Disagree (2) 585 87 32 22 223 37 430 242 187 105 95 1" 392 141 45 72 66 56 19
25% 26% 25% 28% 25% 24% 25% 27% 24% 25% 25% 21% 25% 26%r 24% 28%r 24% 27%pr  18%

Strongly disagree (1) 525 76 36 15 248 52 434 252 182 91 82 9 409 114 44 50 50 34 25
25% 22% 28% 19% 28% B34%ac  26%h 28%fhij  23% 21% 22% 17% 26%mopq 21% 24% 20% 18% 16% 23%

NET: Disagree 1060 162 68 38 472 89 864 494 370 196 176 19 801 255 90 123 115 89 45
50% 48% 52% 48% 54% 58% 51%h 55%fhij  47% 46% 47% 38% 51%par  47%p 48% 48% 41% 43% 40%

k

Don't know 164 29 18 7 67 12 121 47 74 43 33 10 114 50 22 20 31 26 9
8% 9% 14%ad 8% 8% 8% %9 5% 9%fg  10%gj 9%g 20%fghij 7% 9% 12% 8% 1% 13%lo 8%

Mean 227 2.30be  2.13 2.30 2.20 210 2.26g 221 2.32fg 233 2.31 2.43 225 2.34 2.30 2.36 2.411 2.38 2.44

Standard deviation 0.95 0.92 0.95 0.84 0.97 1.01 0.96 0.97 0.95 0.92 0.91 0.97 0.96 0.93 0.98 0.92 0.90 0.85 1.00

Standard error 0.02 0.05 0.09 0.10 0.03 0.08 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.15 0.03 0.04 0.07 0.06 0.08 0.08 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

Pa
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Absolutes/col percents




Table 6

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Children should be allowed to return to school
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree
Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2113
2113
644
30%
208
10%
436
21%
568
27%
629
30%

1197
57%

272
13%
212

1.01
0.02

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

—

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North  Humb-  Mid-  Mid- East- South South Ire-
Male Female 18-24 25-34  35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands Wales em London East West land
@ b @ _e O @ _t @0 O K O _m _m _© _® _@ (0 _( _O W _ v W X]

1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63"
378 266 55 102 107 102 95 183 202 171 137 134 49 20 64 60 56 47 22 59 97 93 66 12

37%b  25% 24% 28% 32% 27% 30% 37%deg 35%km 29% 32% 26% 27% 23% 27% %ty 31% 31% 22% 30% 35%0oty  32% 36%opt  19%
y
124 84 17 37 42 31 27 55 65 51 52 40 9 7 17 14 12 12 20 32 28 23 4
12%b 8% 7% 10% 13% 8% 9% 1% 11% 9% 12%m 8% 5% 9% 12%n  10% 8% 8% 12% 10% 12%n 10% 13%n 6%
254 182 39 65 65 71 68 128 137 121 84 94 40 12 36 43 41 34 10 39 65 65 43 8
25%b  17% 16% 18% 19% 19% 22% 26%def 24%m  20% 20% 18% 2%t 14% 15% 25%pt  23%t  23%t  10% 20%t 24%pt 23%pt 24%pt  13%
g9
265 304 66 102 90 89 89 131 156 170 117 125 47 24 49 34 53 49 29 48 74 93 50 18
26% 28% 28% 28% 27% 24% 29% 27% 27% 29% 27% 24% 26% 28% 21% 20% 29% 33%pq 29% 24% 27% 33%pq  27% 29%
266 363 97 109 103 127 86 107 156 157 128 188 58 33 48 48 39 40 61 75 69 47 23
26% 34%a  41%efth  30%i 30%i 34%i 28% 22% 27% 26% 30% 7%}kl 32% 39%rsv 38%rsv 28% 26% 26% 39%rsv 31% 27% 24% 26% 36%
i X wx X
531 667 163 210 193 217 175 239 312 327 244 314 104 58 137 82 101 88 70 109 148 163 96 41
51% 62%a  70%efg 58%i 57% 58%i 56% 49% 54% 55% 57% 61%j 58% 67%qvx 58% 48% 56% 59% 68%qvx 55% 54% 57% 53% 65%q
hi
122 149 16 53 38 55 42 67 62 95 48 66 25 8 35 30 25 15 " 30 31 31 20 10
12% 14% 7% 14%d 11% 15%d 14%d 14%d 11% 16%jl 1% 13% 14% 10% 15% 18% 14% 10% 10% 15% 1% 1% 1% 16%
2.26b  1.99 1.89 2.10d 216d  2.02 2.13d 2.31de  222m  2.13m  2.16m 1.87 2.00 1.92 2,02 2.20 214 215 1.83 211 2.22n0  2.200t 2.26no  1.88
gh ty pty
1.03 0.97 0.96 1.01 1.05 1.01 0.98 0.99 1.02 0.97 1.04 0.99 0.94 0.99 1.09 1.04 0.96 0.95 1.04 1.03 1.02 0.96 1.03 0.93
0.03 0.03 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.08 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.07 0.06 0.08 0.13

Page 6

Absolutes/col percents




Page 7

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Absolutes/col percents

Table 7

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Children should be allowed to return to school

Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Employment Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local  auth- Urban - & lIso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5 aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
b @ _d e _@ 00k 0 _(m _m _( _® _(@ _ @O
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79 880 154 1687 893 794 426 375 51* 1562 544 187 257 278 206 110
NET: Agree 644 109 29 25 279 51 521 291 230 123 106 18 487 153 50 74 75 59 23
30% 32%b  23% 32% 32% 33% 31% 33% 29% 29% 28% 35% 31%r 28% 27% 29% 27% 29% 21%
Strongly agree (4) 208 37 13 6 92 21 165 91 74 43 37 6 144 64 27 27 26 21 8
10% 1% 10% 8%  10%  14%  10%  10% 9%  10%  10%  11% 9%  12%  14%l  10% 9%  10% 7%
Agree (38) 436 73 17 19 187 30 356 201 155 80 69 12 343 89 23 48 49 38 15
21%  21%b  13%  24%  21%b  19%  21% 2%  20%  19%  18%  23%  22%mnr 16%  12%  19%n  18%  19%  13%
Disagree (2) 568 88 41 21 227 45 457 247 210 11 100 12 424 143 53 64 76 50 38
27% 26% 31% 27% 26% 29% 27% 28% 26% 26% 27% 23% 27% 26% 28% 25% 27% 24% 34%mpq
Strongly disagree (1) 629 95 39 26 263 41 505 250 255 124 11 13 436 191 64 88 97 74 39
30% 28% 30% 32% 30% 27% 30% 28% 32% 29% 30% 26% 28% 35%I| 34% 34%I| 35%I 36%I 36%
NET: Disagree 1197 183 80 47 490 86 962 497 465 235 211 25 860 334 17 152 173 124 77
57% 54% 61%a  59% 56% 56% 57% 56% 59% 55% 56% 49% 55% 61%I 62% 59% 62%I 60% 70%lImp
Don't know 272 46 21 7 112 17 205 105 100 67 59 8 215 57 20 30 31 23 10
13% 14% 16% 8% 13% 1% 12% 12% 13% 16% 16% 16% 14% 10% 1% 12% 1% 1% 9%
Mean 212 217 2.03 2.09 214 222 212 217 2.07 212 210 224 214r 2.05 2.08 2.06 2.02 2.03 1.92
Standard deviation 1.01 1.02 0.99 0.99 1.02 1.04 1.01 1.00 1.01 1.02 1.01 1.05 0.99 1.05 1.08 1.04 1.00 1.04 0.93
Standard error 0.02 0.06 0.09 0.12 0.04 0.08 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.16 0.03 0.05 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB v Intern




Page 8
Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020
Absolutes/col percents
Table 8
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| am planning on taking a foreign holiday this summer
Base: All respondents
Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot-  North  North  Humb- Mid- Mid- East- South  South Ire-
Total ~ Male Female 18-24  25-34 35-44  45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West  erside lands  lands ~ Wales ern London East West land
a b) d) ) f (¢) h i i K) I m) n; 0] (1) s) () (u) (v) (W X
Unweighted base 2113 1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
Weighted base 2113 1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63
NET: Agree 222 135 87 30 63 46 24 27 32 74 60 49 38 9 10 30 23 23 1 3 8 40 40 1 14
10%  18%b 8%  18%gi  17%ghi 14%gi 6% 9% 7%  13%m 10% 1% 7% 5%  12%tu  13%ntu  14%ntu  13%ntux 7% 3% 4% 14%nst  14%nstu 6% 21%nstux
X X ux X
Strongly agree @ 9 56 35 12 24 17 9 14 15 34 22 14 20 1 3 1 12 1 4 - 2 14 18 4 8
4% 5%b 3% 5% 7%gi 5% 2% 4% 3% 6% 4% 3% 4% 1% 7%ntu  5%ntu 7%ntux  6%ntu 3% - 1% 5%ntu 6%ntux 2% 13%npstuvx
Agree (3) 131 79 52 17 39 28 15 13 17 40 38 35 19 8 4 18 11 12 7 3 6 26 23 7 5
6% 8%b 5% 7%i 11%ghi  8%ghi 4% 4% 4% 7%m 6%  8%m 4% 4% 5% 8% 6% 7% 5% 3% 3% 10%ux 8%uU 4% 8%
Disagree (2 827 158 169 44 73 60 43 61 88 91 71 77 33 9 30 29 27 24 14 36 52 40 26 7
15%  15%  16%  19%gi  20%ghi  18%gi 12%  14% 12%  15%  15% 17% 15%  18%  11%  13% 17% 15%  16% 14% 18% 19% 14% 14% 1%
Strongly disagree (1) 1375 644 731 137 190 206 266 210 366 368 390 282 336 121 56 154 108 12 101 81 137 158 182 130 35
65%  63%  68%a  58% 52% 61%e  71%def 67%e 75%def 64%  66%  66% 65%  68%vV  65%  65% 63% 62%  67%V  79%0pq  69%V 57% 63% T1%vy 55%
h vwy
NET: Disagree 1702 803 899 181 264 266 311 284 427 456 481 853 413 154 65 184 187 139 124 95 173 210 222 156 42
81%  78%  83%a 77% 72% 79%  83%e 81%e 87%def 79%  81% 8% 80%  86%opr 76%  78% 79% 76%  83%y  93%opq 88%0py  76% 78% 85%VW  66%
h vwy rsvwy rvwy y
Don't know 189 94 96 24 38 26 39 32 30 46 53 27 63 15 1 22 2 20 14 4 16 27 24 16 8
9% 9% 9%  10% 1%i 8%  10%i 10% 6% 8% 9% 6% 12%| 9%  13% 9% 7% 1% 9% 4% 8% 10% 8% 9% 12%
Mean 145  1.52b  1.38 1551 1.68gh  1.54gh 1.30 1.39 1.30  1.51m 143 146 1.38  1.32 147t 147ty 1.55nt 1520t 1.37 1.20 1.30 1.58ns  1.53nt  1.30 1.77npstux
i i ux ux tux ux
Standard deviation 082 08 074 088 0.95 088 068 079 069 08 08 08 076 059 092 086 0.92 089  0.72 0.47 0.59 0.89 0.91 0.66 1.14
Standard error 002 003 002 006 0.05 005 004 004 003 004 003 004 004 005 010  0.06 0.08 0.07  0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.16
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!
Overlap formulae used. * small base
Prepared by ORB W |nternationa




Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Table 9

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| am planning on taking a foreign holiday this summer

Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Employment Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local  auth- Urban - & lso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total  Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
& b [ e _® @0 O ® —m @ @ _® @ _ @0
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79" 880 154 1687 893 794 426 375 51 1562 544 187 257 278 206 110
NET: Agree 222 47 14 5 118 21 192 124 68 29 24 6 145 7 31 42 36 29 11
10% 14%c 1% 6% 13% 14% 11%hij 14%fthij 9% 7% 6% 1% 9% 14%| 17%l 16%I| 13% 14%l 10%
Strongly agree @ 9 14 2 - 50 7 78 52 26 13 10 3 58 32 15 20 15 12 4
4% 4% 2% - 6%c 5% 5%h 6%fhij 3% 3% 3% 6% 4% 6% 8%l 8%I| 5% 6% 3%
Agree @) 131 33 12 5 68 14 114 72 42 17 14 3 86 45 16 22 21 17 7
6% 10% 9% 6% 8% 9% 7%hij 8%fhij 5% 4% 4% 5% 6% 8%l 9% 9% 8% 8% 6%
Disagree @ 27 69 25 17 140 17 257 148 109 70 63 7 225 98 40 47 44 31 18
15% 20%e  19% 22%e  16% 1% 15% 17% 14% 16% 17% 14% 14% 18% 21%l| 18% 16% 15% 16%
Strongly disagree (1) 1375 184 76 44 542 98 1082 554 527 294 260 34 1044 328 107 147 173 125 75
65% 54% 59% 56% 62%a  63% 64% 62% 66% 69%g 69%g 67% 67%mno 60% 57% 57% 62% 60% 68%0
NET: Disagree 1702 253 102 61 682 115 1339 702 637 363 322 4 1269 426 147 194 217 155 93
81% 75% 78% 77% 77% 75% 79% 79% 80% 85%fgh 86%fgh 81% 81% 78% 79% 76% 78% 75% 84%pq
Don't know 189 38 14 13 81 18 156 67 89 33 29 4 148 41 9 20 25 21 6
9% 1% 1% 17%d 9% 1% 9%g 8% 11%fg 8% 8% 8% 10%n 8% 5% 8% 9% 10%n 6%
Mean 1.45 1.59¢ 1.48 1.40 1.53 1.50 1.47nij 1.54thi  1.39 1.36 1.35 1.46 1.41 1.561 1.66lr 1.64Ir 1.51 1.581 1.41
i
Standard deviation 0.82 0.87 0.76 0.62 0.89 0.89 0.84 0.89 0.76 0.72 0.69 0.88 0.78 0.90 0.96 0.96 0.88 0.91 0.77
Standard error 0.02 0.05 0.07 0.08 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.13 0.02 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Absolutes/col percents




Table 10

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think that the spread of the virus in the UK is now under control
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2113
2113

622
29%

92
4%

530
25%

772
37%

404
19%

1176
56%

315
15%

217

0.83
0.02

Gender

Age

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Page 10

Absolutes/col percents

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

Social Grade Region
York-
shire North-
& West East em
Scot-  North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South South Ire-
Male Female 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West  erside lands lands Wales ern  London East West land
@ _® @ e _® @ _t 0 0 K O _m _m _(© _(@ _@ _@©0 _( R ) S ) N () NS 4 N \') B
1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63*
394 228 62 122 97 94 90 158 191 172 144 115 50 25 65 56 59 43 22 50 80 104 50 17
38%b  21% 26% 33%g  29% 25% 29% 32%g  33%m  29%m  34%m  22% 28% 29% 27% 32% 33% 29% 22% 25% 29% 36%ptu 28% 27%
56 36 10 28 15 15 16 8 25 21 26 20 6 3 10 6 9 6 3 6 12 18 11 2
5%b 3% 4%i 8%gi 4%i 4%i 5%i 2% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 6% 6% 3%
337 193 51 93 82 79 74 150 166 151 118 95 45 21 55 50 50 37 19 44 68 86 40 15
33%b  18% 22% 26% 24% 21% 24% 31%dgh 29%m  25%m  28%m  18% 25% 25% 23% 29% 28% 25% 19% 22% 25% 30%t 22% 23%
326 447 86 140 114 136 116 179 198 217 145 213 73 30 88 66 81 50 39 75 95 100 61 15
32% 41%a 7% 38% 34% 36% 37% 37% 34% 36% 34% 42%;j 4%y 35% 37% 38% 45%vwx 34% 38% 38% 34% 35% 33% 24%
y
172 231 62 72 76 76 58 59 115 114 76 99 38 18 51 23 21 28 28 38 56 40 42 19
17% 21%a  27%hi  20%i 22%I1 20%i 19%i 12% 20% 19% 18% 19% 22%mw  21% 22%rw  14% 12% 19% 27%qrw  20% 20%r 14% 23%qrw  31%qrw
498 678 149 212 190 213 175 238 313 330 220 312 1 48 139 89 103 79 67 113 151 140 102 35
48% 63%a  63%i 58%i 56%i 57%i 56% 49% 54% 56% 51% 61%]1 62%w  56% 59%w  52% 56% 53% 65%w  57% 54% 49% 56% 55%
139 176 24 32 51 67 48 93 73 91 65 87 17 13 33 27 20 27 13 34 48 44 30 11
14% 16% 10% 9% 15%e 18%de 15%e 19%de  13% 15% 15% 17% 9% 15% 14% 16% 1% 18%n 13% 17%n 17%n 15% 16% 18%
231b 204 2.05 2.24d 213 211 218 2.27df  2.20m 216 2.26m  2.08 211 214 212 2.26t 220ty 217 1.97 211 216 234np 213 2.00
tuvxy
0.85 0.79 0.86 0.88 0.86 0.83 0.84 0.73 0.85 0.82 0.87 0.80 0.81 0.85 0.84 0.77 0.77 0.85 0.82 0.80 0.85 0.84 0.90 0.92
0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!
-
VHI"‘ nationa
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020
Absolutes/col percents
Table 11
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think that the spread of the virus in the UK is now under control
Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Employment Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local  auth- Urban - & lIso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5 aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
b @ _d e _@ 00k 0 _(m _m _( _® _(@ _ @O
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79 880 154 1687 893 794 426 375 51* 1562 544 187 257 278 206 110
NET: Agree 622 98 33 18 285 54 496 264 231 126 110 17 462 158 58 89 76 58 26
29% 29% 26% 22% 32% 35% 29% 30% 29% 30% 29% 33% 30% 29% 31% 35%mpr 27% 28% 23%
Strongly agree @ 92 18 5 1 47 12 79 46 33 14 10 4 61 31 14 20 14 11 3
4% 5% 4% 1% 5% 8% 5% 5% 4% 3% 3% 7% 4% 6% 8%l 8%l 5% 5% 3%
Agree (3) 530 81 28 16 238 41 417 218 199 113 100 13 401 127 44 69 62 46 23
25%  24% 2%  20%  27%  27%  25%  24%  25%  26%  27%  26%  26%  23%  23%  27%  22%  23%  21%
Disagree @ 772 125 50 3 302 42 631 325 306 142 130 12 572 198 62 83 110 82 46
37% 37%e  39%e  47%de 34%e  27% 37% 36% 39%k  33% 35% 23% 37% 36% 33% 32% 39%0  40% 2%
Strongly disagree (1) 404 67 29 13 172 39 319 173 146 85 71 14 291 12 44 50 47 33 20
19% 20% 22% 17% 20% 25% 19% 19% 18% 20% 19% 28% 19% 21%p  23% 19% 17% 16% 19%
NET: Disagree 1176 192 79 50 474 80 949 498 451 227 201 26 862 310 106 132 157 115 67
56% 57% 61% 64% 54% 52% 56% 56% 57% 53% 54% 51% 55% 57%0  56% 52% 56% 56% 61%
Don't know 315 48 17 11 121 20 242 131 11 73 64 8 237 76 23 36 45 33 18
15% 14% 13% 14% 14% 13% 14% 15% 14% 17% 17% 16% 15% 14% 12% 14% 16% 16% 16%
Mean 217 217 2.09 2.08 221 221 218 218 217 215 215 215 218 216 217 227m 219 2.21 2.09
Standard deviation 0.83 0.85 0.83 0.71 0.86 0.96 0.83 0.85 0.82 0.83 0.81 1.00 0.82 0.87 0.93 0.91 0.82 0.83 0.77
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.09 0.03 0.08 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 0.16 0.02 0.04 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB v Intern




Table 12

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
The Scottish Government is right to take a different approach to COVID 19 than the approach followed in England

Base: All respondents

Total
Unweighted base 2113
Weighted base 2113
NET: Agree 1219
58%
Strongly agree (4) 437
21%
Agree @) 782
37%
Disagree (2) 293
14%
Strongly disagree (1) 201
10%
NET: Disagree 495
23%
Don't know 400
19%
Mean 2.85
Standard deviation 0.93
Standard error 0.02

Absolutes/col percents

Page 12

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

Gender Ade Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot- North  North ~ Humb- ~ Mid-  Mid- East- South  South Ire-
Male Female  18-24 25-34 3544 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales ern London  East West land
aj b) d e) f ) h] i ] K) 1 m) n; 0 p) ) s) ) V] (W, X
1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63"
581 638 152 238 195 210 171 252 334 348 258 284 147 45 125 83 95 78 67 96 175 160 98 50
56% 59% 65%hi 65%ghi  58% 56% 55% 52% 58% 59% 59% 55% 82%0pq  53% 53% 48% 52% 52% 65%qrs  49% 63%par  56% 54% 79%-0parsuvwx
rstuvw u su
x
194 243 69 83 74 73 62 76 114 120 92 110 87 15 53 24 27 24 31 25 54 44 34 18
19% 22% 29%ghi  23%i 22%i  20% 20% 16% 20% 20% 22% 21% 49%0pq  18% 23%qu  14% 15% 16% 31%qrs  12% 20% 15% 19% 28%aruw
rstuvw uvwx
xy
387 395 83 155 122 137 109 176 219 228 161 174 59 30 72 60 68 54 36 71 120 116 64 32
38% 36% 35% 43% 36% 37% 35% 36% 38% 38% 37% 34% 33% 35% 31% 35% 37% 36% 35% 36% 43%np  40%p  35% 51%npax
136 157 19 33 44 46 55 97 86 68 61 78 9 14 46 16 12 4 47 27 3
13% 15% 8% 9% 13% 12% 17%de 20%def 15% 1% 14% 15% 5% 16%ny 20%nqv 10% 17%naqy 12%n 12%n 18%nqy 12%n  16%ny 15%n 5%
9 y
142 60 8 27 27 41 37 61 58 65 41 37 17 8 22 26 20 22 7 22 17 22 16 3
14%b 6% 4% 7% 8% 11%d  12%d  12%de 10% 11%m  10% 7% 9% 9% 9% 15%vwy 11% 15%vw 7% 1% 6% 8% 9% 5%
277 217 27 60 7 87 92 157 144 133 102 116 25 22 68 4 5! 40 19 57 69 42 6
27%b  20% 12% 17% 21%d  23%de 29%def 32%def 25% 22% 24% 23% 14% 26%ny 29%nvy 25%ny 28%nvy 27%ny 19% 29%nvy  18% 24%ny  23%ny 9%
9
173 227 56 66 7 77 50 79 99 112 74 114 7 19 42 3 32 16 44 51 57 42 8
17% 21%a 24%hi 18% 21% 21% 16% 16% 17% 19% 17% 22%j 4% 22%n  18%n  27%ny 20%n  21%n 16%n 22%n 18%n  20%n  23%n 12%n
2,74 2.96a 3.19ef 2.98gh 2.91i 2.82i 274 2.65 2.82 2.84 2.86 2.89 3.270p 278 2.81 264 2.69 2.68 3.06qr 265 2.94qr 2.80 2.83 3.160pgrsuwx
ghi i grsuvw suw su
X
0.99 0.86 0.80 0.87 0.92 0.96 0.97 0.95 0.93 0.95 0.94 0.91 0.94 0.93 0.97 1.02 0.92 1.00 0.92 0.92 0.83 0.86 0.93 0.75
0.03 0.03 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.07 0.11 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.08 0.06 0.06 0.08 0.10
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!
v st AR A




Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Table 13
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

The Scottish Government is right to take a different approach to COVID 19 than the approach followed in England
Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Employment Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local  auth- Urban - & lso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total  Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
a b c] d e f g h; i i K] m) n © q 9
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79" 880 154 1687 893 794 426 375 51 1562 544 187 257 278 206 110
NET: Agree 1219 202 83 45 522 99 985 549 436 233 206 28 898 318 112 149 156 117 63
58% 60% 64% 57% 59% 64% 58%h 61%fhij  55% 55% 55% 54% 57% 58% 60% 58% 56% 57% 58%
Strongly agree (4) 437 61 26 10 181 36 364 195 16 73 64 8 314 122 48 61 51 34 23
21% 18% 20% 13% 21% 23% 22% 22% 21% 17% 17% 17% 20% 22%pq  26%q  24%Qq 18% 17% 21%
Agree @) 782 141 57 34 341 63 621 354 267 161 141 19 584 196 64 88 105 83 41
37% 42% 44% 44% 39% 41% 37%h 40%fth  34% 38% 38% 38% 37% 36% 34% 34% 38% 40% 37%
Disagree 2 293 36 13 6 114 23 238 106 132 55 48 7 220 72 28 31 33 19 19
14% 1% 10% 8% 13% 15% 14%g 12% 17%fg  13% 13% 15% 14% 13% 15% 12% 12%q 9% 17%pq
Strongly disagree (1) 201 38 14 10 79 12 147 68 79 54 46 8 155 46 13 24 21 15 10
10% 1% 1% 12% 9% 8% 9% 8% 10% 13%fg  12%fg  15% 10% 9% 7% 9% 8% 7% 9%
NET: Disagree 495 74 28 16 192 35 385 174 211 109 94 15 375 118 41 55 54 34 28
23% 22% 21% 20% 22% 23% 23%g 19% 27%fg  26%g  25%g  30% 24%q  22%q  22% 22% 20% 17% 26%pq
Don't know 400 63 18 18 166 20 317 170 147 83 75 8 289 108 34 52 68 55 18
19% 18% 14% 23% 19%e 13% 19% 19% 18% 20% 20% 16% 18% 20% 18% 20% 24%Imr  26%lImnr 17%
Mean 2.85 281 2.86 275 2.87 292 2.88hij 2.94thi 2.81 274 2.75 267 2.83 2.90 2.96 291 2.88 2.90 2.84
i
Standard deviation 0.93 0.3 0.93 0.93 0.92 0.89 0.92 0.89 0.96 0.97 0.97 1.00 0.94 0.93 0.91 0.96 0.89 0.86 0.93
Standard error 0.02 0.06 0.09 0.12 0.03 0.07 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.15 0.03 0.04 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09

Page 13

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB




Table 14

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| would be prepared to allow my children/grand children to return to school next month
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2113
2113

508
24%

174
8%

333
16%

383
18%

678
32%

1061
50%

545
26%
2.00

1.04
0.03

Page 14

Absolutes/col percents

Gender Ade Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North  Humb- ~ Mid-  Mid- East- South South Ire-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales em London  East West land
aj b! d e) f () h] i i K] I m) () 0 (s) 9 s) U, V) (W X
1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63"
298 210 37 74 102 78 72 144 170 133 112 93 41 14 53 45 42 37 18 42 75 82 50 9
20%b  19% 16% 20% 30%deg 21% 23% 30%deg 29%km  22% 26%m  18% 23% 17% 22% 26% 23% 25% 18% 21% 27%y 20%oty  27%y  14%
109 65 11 20 44 27 23 50 55 49 42 29 12 8 19 16 14 10 9 14 25 25 20 2
11%b 6% 5% 6% 13%degh 7% 7% 10%de 9%m 8% 10%m 6% 7% 10% 8% 10% 8% 7% 9% 7% 9% 9% 1% 3%
189 145 26 54 58 51 50 94 115 85 70 63 30 6 34 28 28 26 9 27 50 57 30 7
18%b  13% 1% 16% 17% 14% 16% 19%dg  20%km 14% 16% 12% 17%0 7% 14% 16%0  16% 18%0 9% 14% 18%ot 20%ot 17%0  11%
185 198 37 63 55 61 61 106 107 108 82 86 33 13 29 36 39 34 17 34 48 52 31 14
18% 18% 16% 17% 16% 16% 19% 22% 19% 18% 19% 17% 19% 15% 12% 21%p  22%p  23%p 17% 17% 17% 18% 17% 22%
282 397 82 124 119 137 94 122 165 168 142 203 59 3 90 43 55 44 48 68 86 69 54 23
27% 37%a  35%  34%i 35%I 37%i  30% 25% 29% 28% 33% 40%jk  33%w  44%qrs 38%qw  25% 30% 30% 47%nqr 35%w  31% 24% 30% 36%
VWX SVWX
466 595 119 187 174 198 155 228 272 275 224 289 92 51 119 80 95 78 65 103 134 122 85 37
45% 55%a 51% 51% 52% 53% 50% 47% 47% 46% 52% 56%jk  52% 59%w  51% 46% 52% 52% 64%pqv 52%w  48% 42% 47% 58%w
wx
267 277 78 104 61 99 85 17 135 185 93 132 45 21 64 48 46 35 19 52 68 83 47 18
26% 26% 33%fi  29%f 18% 26%f  27%f 24% 23% 31%jl 22% 26% 25% 24% 27% 28% 25% 23% 19% 27% 24% 29% 26% 28%
2.16b  1.85 1.79 1.89 2.10de 1.88 2.00 2,19de  214m  2.03m  2.04m 1.79 1.95 1.77 1.89 2140t  2.00 2,02 1.75 1.91 2.07t 2190p 2110t 173
g gh y tuy y
1.08 0.99 0.96 0.99 1.13 1.03 1.02 1.04 1.06 1.05 1.08 0.98 1.01 1.07 1.07 1.04 1.01 0.99 1.0 1.03 1.07 1.04 1.09 0.86
0.04 0.04 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.09 0.13 0.08 0.10 0.09 0.09 0.12 0.09 0.08 0.07 0.09 0.13

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB




Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Table 15
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| would be prepared to allow my children/grand children to return to school next month
Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Sector Children aged 18 or under
ealth Hamlet
Local auth- Urban - & lso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed  Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
a b) c] d e £ h) i i k) n; () q s
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79* 880 154 1687 893 794 426 375 51 1562 544 187 257 278 206 110
NET: Agree 508 89 29 19 224 37 406 220 187 101 87 14 355 152 57 67 68 49 27
24%  26%  22%  24%  25%  24%  24%  25%  24%  24%  23%  28% 23% 28%  30%  26%  24%  24%  24%
Strongly agree (4) 174 35 12 6 70 15 138 78 60 37 32 5 122 53 26 30 17 14 5
8% 10% 9% 7% 8% 10% 8% 9% 8% 9% 8% 10% 8% 10%p 14%Impq 12%pqr 6% 7% 5%
r
Agree (3) 333 54 17 13 154 22 269 142 127 65 55 9 233 100 31 38 51 35 21
16% 16% 13% 17% 17% 14% 16% 16% 16% 15% 15% 18% 15% 18%0 17% 15% 18% 17% 19%
Disagree (2 383 67 27 16 154 24 305 166 139 7 68 10 272 109 32 52 67 50 28
18% 20% 21% 20% 17% 16% 18% 19% 17% 18% 18% 19% 17% 20% 17% 20% 24%Im  24%l| 26%l|
Strongly disagree (1) 678 99 43 25 273 52 534 269 264 144 130 14 454 222 7 11 109 81 43
32% 29% 33% 32% 31% 34% 32% 30% 33% 34% 35% 27% 29% 4%l 41%I| 43%| 39%I 39%I 39%I
NET: Disagree 1061 165 70 “1 427 76 839 436 403 222 198 24 726 331 110 163 176 131 ul
50% 49% 54% 52% 48% 49% 50% 49% 51% 52% 53% 46% 46% 61%I 59%l| 63%l| 63%l| 64%l| 65%l|
Don't know 545 85 30 19 230 41 442 238 204 103 90 13 481 21 27 35 26 12
26% 25% 24% 24% 26% 27% 26% 27% 26% 24% 24% 25% 31%mnop 11% 1% 10% 13% 13% 1%
qr
Mean 2.00 210 1.97 1.99 2,03 2,01 2.01 2.04 1.87 1.98 1.86 215 2.02 1.96 2.03 1.94 1.80 1.90 1.89
Standard deviation 1.04 1.07 1.04 1.02 1.04 1.10 1.04 1.05 1.04 1.05 1.05 1.08 1.04 1.05 1.13 1.08 0.96 0.98 0.93
Standard error 0.03 0.07 0.10 0.13 0.04 0.10 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.18 0.03 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Table 16

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2113
2113

1308
62%

468
22%

839
40%

358
17%

196
9%

554
26%

251
12%

2.85

0.92
0.02

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

The four UK administrations overall (England, Scotland, Wales and N Ireland) should be allowed to take their own decisions to fight COVID 19
Base: All respondents

Absolutes/col percents

Page 16

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot- North  North  Humb- Mid- Mid- East- South  South Ire-
Male Female 18-24  25-34  35-44 45-54 55-64 65+ AB Ct1 c2 DE land East West erside lands lands  Wales ern London East  West land
aj b) d ! f) (¢) h) i ] K) 1 m; (a) ) p) r | 0) (W X
1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63"
632 675 159 236 203 229 186 295 355 366 271 315 143 52 137 83 106 82 70 108 179 183 12 51
61% 62% 68% 65% 60% 61% 59% 60% 62% 62% 63% 61% 80%o0pq  61% 58% 48% 58% 55% 69%qsu  55% 65%q 64%q  61%q 80%0pqrsuvw)
rstuvw
X
228 241 58 89 83 84 64 91 109 145 95 19 84 20 50 27 31 23 34 27 63 48 34 26
22% 22% 25% 24% 24% 23% 20% 19% 19% 24%;] 22% 23% 47%o0pq  24% 21% 16% 17% 16% 33%par  14% 23%u 17% 19% 42%0pgrsuvw;
rstuvw suwx
X
405 434 101 147 120 144 122 204 246 221 177 195 60 32 87 55 75 59 37 81 116 134 78 24
39% 40% 43% 40% 36% 39% 39% 42% 43% 37% 41% 38% 33% 37% 37% 32% 4% 39% 36% 41% 42% 47%npq 43% 38%
178 180 29 41 52 62 67 107 101 103 72 83 14 13 48 33 31 26 15 46 3 52 32 7
17% 17% 12% 1% 15% 17%e  22%def 22%def 18% 17% 17% 16% 8% 15% 20%n 19%n 17%n  17%n 15% 23%ny 16%n 18%n  18%n 10%
121 74 13 34 32 38 31 48 50 64 39 42 12 " 23 23 20 21 10 22 " 24 18 2
12%b 7% 6% 9% 9% 10% 10% 10% 9% 1% 9% 8% 7% 13%vy  10%v 13%vy  11%v  14%nvy  10% 11%v 4% 8%V  10%v 3%
300 255 42 75 83 100 98 155 151 167 111 125 26 24 71 55 51 46 25 67 54 76 51 8
29%b 24% 18% 21% 25% 27%d  31%de 32%def 26% 28% 26% 24% 15% 28%ny 30%nvy 32%nvy 28%ny 31%nvy 25% 34%nvy 20% 26%ny  28%ny 13%
99 152 33 54 51 45 29 38 70 61 47 74 9 10 28 34 25 21 7 21 44 29 20 4
10% 14%a 14%i 15%hi  15%hi  12% 9% 8% 12% 10% 1% 14% 5% 1% 12%n 20%npt  14%n  14%n 7% 1% 16%nt 10% 1% 7%
uwxy
2,79 2.90a 3.01gh  2.93hi 2.89 2.84 2,77 275 2.82 2.84 2.85 2.89 3.270p  2.80 279 2.63 275 266 2.99gs 2.64 299q  2.80 2.79 3.280pqrsuvwx
i qrstuv, u rSuwx
wx
0.96 0.87 0.83 0.92 0.95 0.94 0.92 0.90 0.88 0.96 0.91 0.91 0.89 1.00 0.93 0.98 0.92 0.96 0.97 0.89 0.80 0.85 0.91 0.78
0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.07 0.11 0.06 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05 0.05 0.07 0.10

Prepared by ORB

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!
Overlap formulae used. * small base
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Table 17
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

The four UK administrations overall (England, Scotland, Wales and N Ireland) should be allowed to take their own decisions to fight COVID 19
Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Employment Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
@ b @ 4 e _@® @ M 0 O O _m __m _(© (@ 0
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79" 880 154 1687 893 794 426 375 51" 1562 544 187 257 278 206 110
NET: Agree 1308 219 88 50 534 99 1052 571 480 256 224 32 981 323 100 163 169 129 63
62% 65% 68% 63% 61% 64% 62% 64% 61% 60% 60% 63% 63%n 59% 54% 63%n  61% 62% 57%
Strongly agree (4) 468 82 35 13 188 39 394 216 178 74 63 11 344 123 41 64 59 45 21
22% 24% 27% 16% 21% 26% 23%ij 24%ij 22%j 17% 17% 22% 22% 23% 22% 25% 21% 22% 19%
Agree (3) 839 137 53 37 346 60 657 355 302 182 161 21 637 200 59 99 110 84 42
40% 40% 41% 47% 39% 39% 39% 40% 38% 43% 43% 41% 41%n 37% 31% 39% 40% 41% 38%
Disagree (2) 358 54 15 16 144 22 282 141 142 76 66 10 271 86 32 29 43 28 22
17% 16% 12% 20% 16% 14% 17% 16% 18% 18% 18% 20% 17%0 16%0 17%0 1% 16% 14% 20%0
Strongly disagree (1) 196 26 11 8 88 13 146 67 79 50 45 4 142 54 27 26 18 10 10
9% 8% 8%  10%  10% 8% 9% 7% 10%  12%g  12%g 8% 9%q  10%pq  14%Impq 10%q  7%q 5% 9%
NET: Disagree 554 80 26 24 232 35 428 207 221 126 111 15 413 140 60 55 62 38 32
26% 24% 20% 30% 26% 23% 25%g 23% 28%fg  30%g  30%g 29% 26%q  26%0q  32%mopq21% 22%q 18% 29%pq
Don't know 251 40 16 5 114 20 207 115 92 44 40 4 168 80 27 39 48 40 15
12% 12% 13% 7% 13% 13% 12% 13% 12% 10% 1% 8% 1% 15%| 15% 15%I| 17%l 19%Im  14%
Mean 2.85 292 2.99 275 2.83 294 2.88ij 2.93thi  2.83 273 272 2.84 2.85 2.85n 272 2.92n 291 2.99mnp 2.78
j r
Standard deviation 0.92 0.90 0.91 0.87 0.93 0.92 0.92 0.89 0.94 0.92 0.92 0.90 0.91 0.95 1.03 0.95 0.87 0.82 0.92
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.10 0.03 0.07 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.13 0.02 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Absolutes/col percents




Table 18

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
The Government is in control of the Coronavirus (COVID-19) outbreak
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree
Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2113
2113
798
38%
114
5%
679
32%
633
30%
456
22%

1089
52%

231
1%
224

0.89
0.02

Gender

Page 18

Absolutes/col percents

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot-  North  North  Humb- Mid- Mid- East- South South Ire-
Male Female 18-24 25-34  35-44 45-54  55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
@ b @ _( _O _@ _® 0O 0O & _ 0 _m _(m _( _@® _@ ) s) (F N (7) N ') S () S ¢ E— ) N
1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102* 197 277 287 182 63*
424 369 62 126 115 134 132 224 214 224 181 175 54 31 80 85 81 68 29 78 88 122 79 18
H%b  34% 26% 34% 34% 36%d 42%df 46%def 37% 38% 42%m  34% 30% 36% 34% 38% 44%npt 46%npt  28% 40% 32% 43%ntv  44%ntv  28%
9 vy vy
68 47 13 29 14 16 18 24 30 29 31 25 9 8 8 7 7 10 4 11 19 18 12 1
7%b 4% 5% 8%fg 4% 4% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 9%p 3% 4% 4% 7% 4% 5% 7% 6% 6% 1%
357 322 49 97 101 118 114 200 184 195 150 150 45 23 73 58 74 58 24 67 69 104 68 17
35%b  30% 21% 26% 30%d  32%d 36%de  41%def 32% 33% 35% 29% 25% 26% 31% 34% 40%not 39%ntv  24% 34%v 25% 36%ntv  37%ntv  27%
g v
295 338 78 119 107 110 88 131 171 174 121 168 61 26 64 56 53 47 30 56 93 73 54 22
29% 31% 33% 33% 32% 29% 28% 27% 30% 29% 28% 33% 34%w  30% 27% 33% 29% 31% 29% 29% 33% 25% 29% 35%
211 245 72 84 7 84 60 79 136 130 78 111 50 24 63 27 26 19 35 34 72 56 34 16
20% 23% 31%ghi  23%i 23%i 22%i 19% 16% 24% 22% 18% 22% 28%qrs 28%qrs 27%qrs  16% 14% 12% 35%qrs  17% 26%qrs  19% 19% 26%s
uwx u uwx u
506 583 149 203 185 194 148 210 307 304 199 279 112 50 127 83 78 65 65 90 165 128 87 38
49% 54%a  64%ghi  55%hi  55%i 52%i 47% 43% 53%l  51% 46% 54%| 63%qrs 58%rsw 54%r 48% 43% 44% 64%aqrs  46% 59%aqrs  45% 48% 61%rsw
uwx uwx uwx
101 130 23 37 38 46 33 55 56 66 48 60 13 5 29 24 23 16 9 29 24 37 15 7
10% 12% 10% 10% 1% 12% 10% 1% 10% 11% 1% 12% 7% 6% 12% 14% 13% 1% 8% 15%n 9% 13% 8% 1%
230b 218 2,01 222d 217 2.20d 2.32df 2.39de 2.21 2,23 2.355m 2,19 2.07 219 212 2.30nt 2.3%np 2.45n0 1.97 233np 214 2.34np 234np 2.05
fg tvy ptvy t tvy tvy
0.90 0.87 0.90 0.93 0.87 0.88 0.88 0.84 0.90 0.88 0.90 0.87 0.89 0.98 0.89 0.82 0.81 0.83 0.91 0.87 0.92 0.90 0.88 0.82
0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06 0.07 0.11
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/!
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020
Absolutes/col percents
Table 19
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

The Government is in control of the Coronavirus (COVID-19) outbreak
Base: All respondents

Which of the following best describes where you
live?

Employment Sector Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local  auth- Urban - & lIso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5 aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
a c] d e f h] i k) m) n; 0 p q (9
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79" 880 154 1687 893 794 426 375 51* 1562 544 187 257 278 206 110
NET: Agree 798 127 45 26 323 50 635 320 315 158 140 17 587 205 65 106 109 78 43
38% 38% 34% 33% 37% 33% 38% 36% 40% 37% 37% 34% 38% 38% 35% MN% 39% 38% 39%
Strongly agree (4) 114 26 8 5 44 12 99 53 46 16 14 2 78 36 14 22 16 10 6
5% 8% 6% 6% 5% 8% 6% 6% 6% 4% 4% 4% 5% 7% 7% 8%l 6% 5% 6%
Agree @3) 679 101 37 22 279 38 537 267 269 142 127 15 509 169 51 84 93 68 36
32%  30%  28%  27%  32%e 25%  32%  80%  34%  33%  34%  30%  33%  31%  27%  33%  33%  33%  33%
Disagree () 633 107 42 27 261 43 500 273 227 133 116 17 466 165 62 77 82 66 28
30% 31% 32% 35% 30% 28% 30% 31% 29% 31% 31% 33% 30% 30% 33% 30% 29% 32% 26%
Strongly disagree (1) 456 65 28 14 209 41 365 207 158 91 79 12 336 118 45 49 54 38 26
22%  19%  21%  18%  24%  27%  22%  23%  20%  21%  21%  23%  21% 2%  24%  19%  20%  19%  23%
NET: Disagree 1089 172 69 42 470 85 865 480 385 224 195 29 802 284 107 125 136 104 54
52%  51%  54%  53%  53%  55%  51%h 54%fh 48%  53%  52%  56%  51%  52%  57%0 49%  49%  50%  49%
Don't know 231 40 16 11 87 19 187 93 94 44 39 5 173 55 16 25 34 24 14
%  12%  12%  14%  10%  12% 1% 10%  12%  10%  10%  10%  11%  10% &% 10%  12%  12%  12%
Mean 224 229 222 224 220 215 225 221 2.29 222 2.22 216 224 2.25 2.20 234m 229 2.27 2.24
Standard deviation 0.89 0.91 0.90 0.87 0.89 0.96 0.90 0.90 0.89 0.85 0.85 0.86 0.88 0.91 0.92 0.92 0.88 0.86 0.92
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.11 0.03 0.08 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 0.13 0.02 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB v Intern




Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020

Table 20

Gender

Q2. When thinking about the Coronavirus (COVID 19) here in the UK which of the following do you think is most likely to happen over the next month?
Base: All respondents

Page 20

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land ~ East West erside lands lands Wales ern  London East West land
@ b M @ 0 @ _th _© O K O _m _m _( (VNN R NS ( S (% S () NS () NS . M (')
Unweighted base 2113 1046 1067 213 367 353 390 344 446 604 575 456 478 183 87 248 157 189 162 99 193 255 281 199 60
Weighted base 2113 1031 1082 235 365 338 374 313 489 577 594 429 514 178 86" 236 172 182 150 102% 197 277 287 182 63"
The worse is yet to 490 196 293 68 101 81 98 69 72 123 131 89 146 43 27 60 3! 36 29 31 5 67 52 46 20
come 23% 19% 27%a  29%i  28%i 24%i 26%i 22%i 15% 21% 22%  21%  28%jK 24%  31%w 25% 20%  20% 19% 31%w  23% 24% 18% 25%  31%w
The situation will 1108 525 583 120 191 180 196 161 260 292 315 234 267 100 38 113 87 98 83 56 115 147 155 95 23
remain largely the same 52%  51% 54% 51% 52% 53% 52% 52% 53% 51% 53% 55% 52%  56%y 44%  48%  50%  54%y 55%y 55%y 58%opy 53%y 54%y 52%y 36%
as it is now
We are over the worst 515 310 206 46 73 77 80 82 157 162 148 105 101 36 22 64 51 48 38 15 37 62 81 41 21
of it - things will 24% 30%b  19% 20%  20% 23% 21%  26% 32%def 28%m 25%  25%  20% 20%  25%  27%t 29%tu 26%t 25% 15% 19% 23% 28%tu 23%  34%ntu
begin to improve g

o
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 20th to 21st May 2020
Table 21 Absolutes/col percents

Q2. When thinking about the Coronavirus (COVID 19) here in the UK which of the following do you think is most likely to happen over the next month?
Base: All respondents

Which of the following best describes where you
Employment Sector live? Children aged 18 or under

Health Hamlet
Local  auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total  Public council Trust Private loyed  Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18  under 5 10 11-18 11-15 16-18
a) b) c d] ) £ g h i K { m n © p) ©) 9
Unweighted base 2113 346 131 80 927 176 1693 893 800 420 370 50 1540 566 198 269 282 209 115
Weighted base 2113 339 130 79" 880 154 1687 893 794 426 375 51" 1562 544 187 257 278 206 110
The worse is yet to 490 77 24 26 207 41 388 205 184 101 83 18 328 159 60 81 80 61 30
come 23% 23% 18% 33%ab  24% 27% 23% 23% 23% 24%j 22% 36%fghi 21% 29%I| 32%| 32%l 29%I| 30%I| 27%
j

The situation will 1108 189 82 39 460 76 873 467 406 235 214 21 831 274 86 119 144 106 58
remain largely the same 52% 56% 63%ade 50% 52% 49% 52% 52% 51% 55% 57% 42% 53% 50% 46% 46% 52% 52% 53%
as it is now
We are over the worst 515 73 24 14 213 37 426 221 204 90 79 1" 403 111 41 57 55 39 22
of it - things will 24% 21% 18% 17% 24% 24% 25% 25% 26% 21% 21% 21% 26%mpq 20% 22% 22% 20% 19% 20%
begin to improve

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/l
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB z QR B




